



учреждения культуры и спорта Арамилского городского округа ежегодно принимают участие в отборах и конкурсах, проходящих в рамках госпрограмм. Правительством области поддержан к реализации важный проект реконструкции здания «Культурно-досугового комплекса Виктория», приступим к строительным работам в текущем году. При поддержке благотворительного фонда Владимира Потанина Музей города Арамил в здании Арамилской суконной фабрики реализует проект создания культурно-инновационного центра «Фабрика идей» и «Музея шинели». Пройден отбор на создание спортивных площадок (оснащение спортивным оборудованием) для занятий уличной гимнастикой, в текущем году на территории возле бассейна «Дельфин» установлен «воркаут».

Во взаимодействии с центром развития туризма в 2021 году состоялся ознакомительный тур по объектам показа округа. В текущем квартале ждем обратную связь от Центра развития туризма и продолжим работу по развитию туризма в округе.

По направлению развития гражданского общества продолжалась работа с объединениями граждан. На территории Арамилского городского округа осуществляют деятельность 15 общественных организаций. Ежегодно из местного бюджета для поддержки их деятельности предоставляются субсидии. В 2021 было выделено 207 тысяч рублей, на 2022 год заложено 442 тысячи рублей.

Помощь в реализации проектов

Работали в Общественной палате АГО в первом созыве в 2021 году над повышением качества и доступности муниципальных услуг, информационные технологии позволяют органам местного самоуправления оперативно решать проблемы, использование сервисов сокращает сроки выполнения административных процедур, ускоряет темп деятельности. В 2021 году оказано более 5 тысяч муниципальных услуг (из них 50 процентов в электронном виде). Поступило и обработано 964 обращения от жителей округа.

Продолжалась реализация проектов по направлению «Развитие комфортной среды проживания». Работали с проектами по модернизации инфраструктуры.

Для обеспечения Арамилской городской больницы теплоэнергией была построена и сдана в эксплуатацию новая котельная с перспективой подключения дополнительных объектов. Продолжалась реализация энергосервисного контракта на уличное освещение. Контролировалась этапность и качество работ: произведена замена ветхих сетей уличного освещения, установлены дополнительные светильники уличного освещения, закончены работы по замене старых светильников. Были заключены концессионные соглашения, в рамках которых будут реализованы мероприятия по строительству очистных сооружений в городе Арамил, проложена коммунальная инфраструктура

в «Теплом поле», выполнены работы по модернизации теплового комплекса. Был пройден предварительный отбор на уровне области по финансированию проекта централизованной системы водоотведения посёлка Арамил с подключением в централизованную систему водоотведения посёлка Светлый.

Реализовали мероприятия по формированию современной городской среды, завершён проект по благоустройству общественной территории «Набережная реки Исеть около Храма Святой Троицы».

Большое внимание уделялось дорожному хозяйству, велись работы по ремонту дорог местного значения: произведено обустройство новых пешеходных переходов, расположенных по улицам Новая, Ломоносова, центральной дороги в поселке Светлый. До пешеходных переходов доведены тротуары общей площадью 600 квадратных метров. Каждый пешеходный переход был оборудован светофорами, искусственными дорожными нервноостями, ограждениями.

Исполнялись мероприятия для поддержания качества окружающей среды, в текущем году начали работы по рекультивации полигона твердых коммунальных отходов. Организовали и провели Всероссийскую перепись населения, выборы депутатов Государственной Думы, Законодательного Собрания Свердловской области, Думы Арамилского городского округа.

Работали над формированием бюджета: сбалансированность бюджета и эффективность реализации муниципальных программ имеют большое значение в работе округа.

Предусмотрены субсидии на иные цели: в МАОУ «СОШ № 1» – установка противотаранных устройств (ИДН) в рамках мероприятий по антитеррористической защищенности объектов образования и ремонт санузлов и замена светильников в рамках устранения предписаний надзорных органов в сумме 3 815,6 тысяч рублей; в МБОУ «СОШ № 3» был произведен монтаж видеонаблюдения на стадион, установка системы контроля управления доступом в здание в рамках мероприятий по антитеррористической защищенности объектов образования в сумме 442,0 тысяч рублей; а в МАОУ «СОШ № 4» произведены работы по монтажу, материалы и оборудование для установки системы контроля доступа в лифтовых помещениях и холлах; установка противотаранных устройств (ИДН) в рамках мероприятий по антитеррористической защищенности объектов образования в сумме 626,0 тысяч рублей.

По программе «Создание в образовательных организациях условий для инклюзивного образования» были предусмотрены расходы в сумме 470,0 тысяч рублей на организацию деятельности Территориальной психолого-медико-педагогической комиссии на базе СОШ №4.

В рамках «Проведения ремонтных работ в зданиях и помещениях, в которых размещаются муниципальные учреждения культуры, приведение в соответствие с требованиями норм пожарной безопасности и санитарного законодательства» было сделано: в МБУ «ДК г. Арамил» на завершение

разработки ПСД (стадия РД) по объекту «Зрительный зал, фойе зрительного зала» в сумме 197,0 тысяч рублей; в МБУ КДК «Виктория» на ремонт пожарной сигнализации и системы оповещения в сумме 180,0 тысяч рублей.

Успешная работа программ

Программы, которые реализовывались в Арамилском ГО в 2021 году: «Повышение эффективности управления муниципальными финансами Арамилского городского округа до 2024 года»; «Повышение инвестиционной привлекательности Арамилского городского округа и создание условий для обеспечения жителей качественными и безопасными услугами потребительского рынка до 2024 года»; «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности Арамилского городского округа до 2024 года»; «Повышение эффективности управления муниципальной собственностью и развитие градостроительства в Арамилском городском округе на 2020-2024 годы»; «Создание условий для оказания медицинской помощи населению и формирование здорового образа жизни у населения Арамилского городского округа до 2024 года»; «Обеспечение общественной безопасности на территории Арамилского городского округа до 2024 года»; «Развитие физической культуры и спорта на территории Арамилского городского округа до 2024 года»; «Социальная поддержка населения в Арамилском городском округе до 2024 года»; «Развитие системы образования в Арамилском городском округе до 2024 года»; «Развитие культуры, средств массовой информации и обеспечение хранения фонда архивных документов в Арамилском городском округе до 2024 года»; «Развитие кадровой политики в системе муниципального управления, противодействие коррупции, реализация мероприятий по улучшению условий и охраны труда, и развитие информационного общества в Арамилском городском округе до 2024 года»; «Формирование современной городской среды Арамилского городского округа на 2018-2024 годы», «Обеспечение жильем граждан Арамилского городского округа до 2024 года»; «Развитие молодежной политики и патриотического воспитания граждан в Арамилском городском округе до 2024 года»; «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности Арамилского городского округа до 2024 года».

Принятие важных решений

За 2021 год Общественной палатой АГО было проведено 4 заседания, на которых рассмотрено 25 различных вопросов и принято по ним столько же решений. Более 50 заседаний прошли у комиссий общественной палаты по следующим направлениям: формирование патриотического воспитания и Создание кадетских классов в школьных учреждениях Арамилского городского округа (заслуга наших коллег

– Василия Николаевича Стародубцева и Людмилы Васильевны Мухатдиновой), создание ПМПК (благодаря работе Анджелы Эдуардовны Пышненко), создание туристического координационного совета при главе АГО. Также проводилась работа по выявлению экологических проблем города, совместное их решение с муниципальными предприятиями и контролирующими организациями с привлечением членов Общественной палаты Свердловской области.

Наблюдалось развитие интереса к предпринимательству среди населения и участие в различных мероприятиях Арамилского фонда поддержки предпринимательства (Вера Александровна Сырникова), взаимодействие Членов Общественной палаты с депутатами городской Думы для решения проблем жителей города.

Всего за отчетный период в Общественную палату обратилось 30 граждан.

Члены Общественной палаты активно участвовали в данный период в работе комиссий при Администрации города, публичных слушаниях, в Федеральных программах «комфортная среда».

Большая работа Общественной палаты проделана в выборных кампаниях, проводимых в отчетном периоде. При участии Администрации Арамилского городского округа проведено совещание с активом общественных организаций района, на котором обсудили вопросы участия в проведении избирательных кампаний. Члены Общественной палаты совместно с членами участковых избирательных комиссий и активом района провели информирование избирателей посредством проведения подомового (поквартирного) обхода. На заседаниях были выдвинуты и одобрены списки общественных наблюдателей на выборах. Члены Общественной палаты входили в число общественных наблюдателей, приняли участие в проведении семинара совместно с Территориальной избирательной комиссией по обучению общественных наблюдателей работе в день голосования, (благодарим за работу Наталью Владимировну Казанцеву)

Общественной палатой в работе использовались такие формы, как проведение общественного мониторинга состояния наиболее значимых сфер жизнедеятельности населения: удовлетворенности населения качеством медицинских услуг и работы медицинского учреждения в 2021 году; обследование на предмет технического состояния и безопасности детских игровых площадок на территории Арамилского городского округа, удовлетворенности качеством горячего питания школьников начальных классов в 2021 году.

Для проведения мониторингов создавались рабочие группы, разрабатывались анкеты для опросов населения. Результаты мониторингов доведены до сведения заинтересованных лиц.

Активное участие в мероприятиях

Члены Общественной палаты в течении прошедшего года принимали участие в следующих мероприятиях: День памяти воинов-афганцев, пограничников; День защитников

отчества; Международный день 8 Марта; Культурно-спортивные мероприятия; Мероприятия, посвященные Дню Победы; День защиты детей; День молодежи; День города Арамил; День Государственного флага Российской Федерации; День Знаний; Международный День пожилых людей; День народного единства; День матери и другие.

Члены Общественной палаты АГО активно участвовали в совместных мероприятиях АГО и Думы АГО (школах АГО): посвященных Дню воина-интернационалиста; Дню Защитника Отечества, Дню Славы России – 78-годовщина победы в Сталинградской битве (возложении венков на «Широкой речке», г. Екатеринбург). Также проходил контроль и координация организации и проведения муниципального мероприятия «Фестиваль инклюзивного искусства «Формула успеха». Члены Комиссии и Палаты участвовали в мероприятиях по благоустройству и уборке территории АГО (в городских субботниках) с привлечением граждан, проживающих на территории АГО, а также в мероприятиях ко дню Победы в ВОВ 1941-1945 годов, посвященных празднованию 76-ой годовщины (дополнительное изготовление фото-стенда, посвященного памяти ветеранов ВОВ жителей ТОС (территориальное общественное самоуправление) «Первый» на ул. Садовая, 12, участие в параде поколений и праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов, возложение цветов и венков к обелиску АГО, организация выставки «День Победы глазами особых детей», акция «Посади семейное дерево», участие (и возложение цветов) в митинге, посвященном Памяти и скорби (начало ВОВ – 1941 г.), сольный концерт «Надежды», акция «Добро в душе», «Зимние старты» и участие в мероприятии «Посвящение в кадеты», приём детей в клуб казачат».

Итоги последнего года работы

В этом календарном году в Общественной палате было проведено 5 контрольных плановых проверки: по качеству питания, соблюдению СанПин (СОШ №1,3,4; ДОУ №5 и №1), наличию документации и проведению плановых мероприятий по антитеррору в ОУ (СОШ №4), (14 января – СОШ №1; 28 января – ДОУ №5; 11 февраля – СОШ № 3; 25 февраля – ДОУ №1; 18 марта – СОШ №4).

26 апреля 2022 года был проведен II Гражданского форума в Арамилском городском округе.

Подведены итоги опроса жителей Арамилского городского округа о результатах деятельности Главы АГО Никитенко В.Ю.

В опросе приняли участие 514 человек: 55,6 % считают, что Глава много сделал для развития города; 25,7% отмечают, что есть результаты работы, есть и замечания по некоторым моментам, 15,4 % не видят результатов работы, а 3,3% – имеют свой ответ. Таким образом, по итогам опроса более 80% принявших участие в опросе отмечают положительные изменения в городе и считают работу Главы АГО Никитенко В.Ю. достойной.